W dniu 23 września 2016 roku oficjalnie Maria Kurcz Dyrektor SPZOZ Przychodni Miejskiej w Józefowie podpisała umowę w Mazowieckim Urzędzie Marszałkowskim na dofinansowanie ze środków unijnych na informatyzację. Pozyskanie 80% środków finansowych na projekt: „E-rozwój dla pacjentów i pracowników SPZOZ Przychodnia Miejska w Józefowie” pozwoli na wdrożenie sześciu usług elektronicznych: e-rejestracja, e-skierowania, e-wyniki badań, e-zlecenie na usługi medyczne, e-dostęp do dokumentacji medycznej i e-oświadczenia. Wprowadzony zostanie elektroniczny obieg dokumentów, elektroniczne raportowanie i rozliczanie z płatnikiem usług medycznych, a także gromadzenie danych medycznych. 
Usprawnienie systemu elektronicznego pozwoli na łatwiejszą pracę personelu medycznego, ale przede wszystkim  pozwoli pacjentowi bez wychodzenia z domu załatwić wiele spraw on-line, m.in.: zarejestruje się na wizytę, zapisze na badania diagnostyczne, otrzyma skierowania i wyniki badań. Uzyska też możliwość elektronicznego dostępu do swojej dokumentacji medycznej zgromadzonej w przychodni i do recept. Będzie mógł także zdalnie wypełnić niezbędne oświadczenia. Projekt będzie realizowany w SPZOZ Józefów oraz synchronizowany z trzema gabinetami pielęgniarskimi działających w szkołach: Szkole Podstawowej nr 1, Szkole Podstawowej nr 2 i Gimnazjum w Józefowie, gdzie wykonywane są bilanse, badania wad postawy, itp. Dzięki temu projektowi cała dokumentacja medyczna naszych szkolnych pacjentów będzie mogła być gromadzona i przesyłana drogą elektroniczną do przychodni. 
Całkowita wartość projektu wynosi 890 401,55 zł, natomiast kwota dofinansowania to 712 321,24 zł. Dodać należy, że Przychodnia Miejska w Józefowie może się cieszyć, ponieważ otrzymała dofinansowanie jako jedyna publiczna przychodnia w powiecie otwockim. 
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