Certyfikat „Wysoka Jakość w Ochronie Zdrowia” oraz statuetka i Wyróżnienie Specjalne Zarządu Quality Institute dla SPZOZ Przychodni Miejskiej w Józefowie.
W dniu 25 lutego 2019 roku w Rezydencji Belweder Klonowa Kancelarii Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej odbyła się uroczystość wręczenia Certyfikatów „Wysoka Jakość w Ochronie Zdrowia”, przyznanych w V edycji Konkursu organizowanego przez Quality Institute. Dyplomy, statuetki i recenzje ekspertów, którzy zasiadali w Kapitule Konkursu, odebrali reprezentanci szpitali, przychodni i firm medycznych z całej Polski. 
„Wysoka Jakość w Ochronie Zdrowia” to jeden z najbardziej prestiżowych znaków jakości w ochronie zdrowia na polskim rynku. Certyfikat promuje najlepsze polskie placówki, instytucje i firmy działające w branży medycznej i branżach pokrewnych. Godło "Wysoka Jakość w Ochronie Zdrowia" otrzymują podmioty wyróżniające się wysoką jakością świadczeń, nowoczesnym modelem zarządzania, troską o budowanie jak najlepszych relacji z pacjentami. Certyfikaty przyznaje Kapituła złożona z naukowców najbardziej renomowanych, polskich uczelni, m.in. Warszawskiego Uniwersytetu Medycznego, Uniwersytetu Łódzkiego i Śląskiego Uniwersytetu Medycznego. Przychodnia Miejska w Józefowie po raz drugi otrzymała Certyfikat „Wysoka Jakość w Ochronie Zdrowia”, ale po raz pierwszy statuetkę wraz z Wyróżnieniem Specjalnym Zarządu Quality Institute. Jest to bardzo wysoka nagroda za standardy wysokiej jakości na rzecz świadczenia usług medycznych w przychodni oraz zaangażowanie Dyrekcji i personelu placówki. 
