Najlepsza Przychodnia Miejska w Józefowie w 2019 roku

Uroczyste wręczenie nagród dla zwycięzców w Plebiscycie "Hipokrates Mazowsza 2019" odbyło się w środę 28 sierpnia 2019 roku w Teatrze Capitol w Warszawie. 

SPZOZ Przychodnia Miejska w Józefowie, ul Skłodowskiej 5/7 jako Najlepsza Przychodnia otrzymała I miejsce w I turze głosowania w powiecie otwockim, otrzymała też największą ilość głosów ze wszystkich powiatów w całym województwie mazowieckim. Na Najlepszą Przychodnię głosowali pacjenci, to dzięki nim w II turze głosowania przychodnia uzyskała III miejsce i znalazła się w gronie najlepszych publicznych placówek medycznych w województwie mazowieckim. Miejsca w Plebiscycie uzależnione były od ilości wysłanych sms - ów i to dzięki ogromnej determinacji pacjentów, którzy wysłali ich aż 2 tys. 454,  udało się uzyskać tak wysokie miejsce. 

Dyplomy i Statuetkę Hipokrates Mazowsza 2019 podczas uroczystej gali odebrała dyrektor przychodni Maria Kurcz. Honorowy patronat nad plebiscytem objęli: Adam Struzik, Marszałek Województwa Mazowieckiego, Okręgowa Izba Pielęgniarek i Położnych w Warszawie oraz Kolegium Lekarzy Rodzinnych w Warszawie.

W I turze głosowania brały udział także nominowane przez pacjentów jako najlepsze położne w powiecie otwockim, dwie panie pracujące w Przychodni Miejskiej w Józefowie: Danuta Biedrzycka, która uzyskała 85 głosów  i Jolanta Smokowska, która uzyskała 229 głosów od pacjentów. 

Plebiscyt „Hipokrates Mazowsza 2019” zorganizowany został przy współpracy redakcji "Polski Metropolii Warszawskiej" i serwisu Naszemiasto.pl. Do plebiscytu można było zgłaszać kandydatów na etapie powiatowym w 6 kategoriach, natomiast na etapie wojewódzkim - w 11 kategoriach. 

Głosowanie w plebiscycie rozpoczęło się w poniedziałek 24 czerwca 2019 r. Pierwszy etap głosowania zakończył się w poniedziałek 22 lipca o godz. 21, a zwycięzcy w każdej kategorii, z każdego miasta i powiatu, zachowując zdobyte głosy, awansowali do wojewódzkiego finału plebiscytu, który rozpoczął się w poniedziałek 24 lipca i trwał do środy 31 lipca do godz. 21.
Otrzymanie Hipokratesa Mazowsza jako Najlepszej Przychodni wybranej przez pacjentów jest dużym zaszczytem i radością dla wszystkich mieszkanców Józefowa.
